

---

## **В Республике Тыва директор школы признана виновной в совершении мошенничества и служебного подлога**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны достаточными для вынесения приговора директору муниципального бюджетного образовательного учреждения «Усть-Элегестинская средняя общеобразовательная школа» Людмиле Куулар. Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 (мошенничество, совершенное с использованием служебного положения), ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог)

Следствием и судом установлено, что Куулар с октября 2014 года по сентябрь 2015 года, используя свое служебное положение, вносила заведомо ложные сведения в приказы и таблицы учета рабочего времени о замещении некоторыми работниками школы должностей технического персонала. Указанные лица фактически работу по указанным должностям не исполняли, а начисленную заработную плату в дальнейшем передавали подсудимой по ее требованию. В результате ее неправомερных действий бюджету муниципального района причинен материальный ущерб на сумму свыше 150 тысяч рублей

В ходе расследования уголовного дела подсудимая вину в инкриминируемых ей деяниях не признавала, при этом выдвинутые ею доводы о том, что похищенные из муниципального бюджета средства были израсходованы на нужды возглавляемого ею учреждения, не нашли своего подтверждения и опровергнуты собранными по делу доказательствами. Органами следствия в целях обеспечения исполнения приговора в части гражданского иска, других имущественных взысканий или возможной конфискации имущества были приняты меры по аресту недвижимого имущества подсудимой: автомобиля и земельного участка, стоимостью свыше миллиона рублей

Приговором суда Куулар назначено наказание в виде штрафа в размере 280 000 рублей

24 Мая 2017

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1129741>

